

校园短波

鲸园小学开展了系列庆元旦迎新活动,整个校园洋溢着节日的气氛,学生们迎着新年曙光,载歌载舞。师生同娱同乐,校园变成了欢乐海洋。 徐静

2日,鲸园小学数学学科开展消费实践活动。学生搜集整理数学信息,感受数学的生活应用,体验数学与生活的密切联系,提高数学素养。 林燕飞

元旦当天,后峰西小学邀请家委会成员到校参加拔河友谊对抗赛。比赛分三组,教师与校后勤组成两组,与家委会代表循环赛,家委会团队获胜。 赵艳

元旦,海埠小学举行“领巾闪耀迎新年”活动。爸爸妈妈为新加入少先队的孩子戴红领巾,活动让孩子感觉到成长,也拉近了家长学校的感情。 谭翠娥

2日,经区实验小学举行“知经典,美心灵”古诗诵读活动。活动中,老师鼓励孩子背诵课本外的古诗,根据背诵量,评出一到三级“最美小诗人”。古诗诵读让孩子们直面经典,潜移默化提高国学素养。 鞠楠楠

近日,高区第一幼儿园的小朋友和爸爸妈妈举行以“梦想启航”为主题的庆元旦联欢会。孩子们怀着对新年的憧憬,对未来的期待,为家长朋友们表演了欢乐、生动、有趣的节目。 周少华

2013年12月,由全国学校安全教育网、全国校园安全教育论坛组委会、《全国校园安全教育研究》总课题组联合举办的安全教育评选活动,经区凤林学校被评为“全国校园安全教育工作先进单位”。 张华玲 岳云峰

九中名著讲坛开讲

本报1月2日讯(通讯员 梁箫) 日前,九中举行“腹有诗书气自华”名著讲坛活动月。讲坛由各年级老师根据学生现状确立内容,年级主题分别是:初一年级《伊索寓言》、初二年级《朝花夕拾》、

初三年级《我读沈从文》。活动由初三年级开始,一周一一个年级。

初一级部老师邹淑红主讲《伊索寓言》,学生踊跃发言,“书香一路,智慧一生”是邹老师对学生的祝愿。此次

活动是学校读书系列活动之一,旨在展示名著经典魅力,激发同学们诵读经典的兴趣,拓宽视野。

讲坛丰富了学校文化内涵,为学生一生的发展奠定基础。



迎新年

感受着冬日里最温暖的阳光,聆听着新一年最欢乐的笑声,近日市教育实验幼儿园举行“迎新年家园联欢会”活动。孩子们自己主持,尽情表现,感受快乐。

本报见习记者 桑志朋
摄影报道

荣成第二实验中学“新春送温暖”

本报1月2日讯(通讯员 张宗芹) 2014年新春佳节来临之际,荣成市第二实验中学开展“新春慰问送寒冬腊月暖意浓”扶贫济困送温暖活动。

经过筛选和排查,学校

领导、党员及部分骨干教师分三路对退休教师、生病和生活有困难的在职教师进行春节送温暖活动。慰问组每到一户,都嘘寒问暖,详细了解他们的日常生活、身体状况和目前遇到的困难,并简

要介绍了学校取得的成绩和明年的工作打算,衷心感谢他们为学校教育事业作出的贡献和对学校工作的关心,向他们致以节日祝福和新春问候,祝愿他们身体健康,生活快乐。

高区二实小 举行校园科技节

本报1月2日讯(通讯员 毕欣荣) 近日,高区第二实验小学开展以“让创新的智慧闪光”为主题的第二届校园科技创新大赛。

学校分阶段组织三至五年级学生参观山东大学(威海)天文台、威海市科技馆,邀请哈工大(威海)实践中心为学生开展“让科技改变生活”体验式科技启蒙活动,活动提升了学生的科学兴趣。在此基础上,学校面向学生开展第二届“中少杯”科技创新大赛,活动共征集751份科幻画、40件科技创造发明,学校组织评委认真评选并进行颁奖。

西小学生接受 青春期健康教育

本报1月2日讯(通讯员 王洪波) 为加强学生青春期生理、心理健康教育,端正态度,近日,西涝台小学给全体五年级学生上了一堂青春期健康教育课。

通过多媒体教学演示,老师结合实际给同学讲解了青春期的生理特点、生理变化、心理卫生和营养保健,解除同学们关于青春期的不安与疑惑,正确认识青春期生理和心理特点及生理、心理发展规律,掌握保健知识,加强自我认识、自我控制能力,正确与异性交往。

青春期教育使同学们对青春期烦恼有了正确认识,为身心健康成长打下了基础。

2013年12月3日,文登消防大队联合泽库中学开展消防知识授课,授课围绕日常防火、初期火灾扑救和自救与逃生展开,增强了师生自防自救能力。 于桂欣